

“K-C GROUP ” SHPK
NIPT:
ADRESA: POGRADEC, GËSHTENJAS

AKT - THEMELIMI

POGRADEC 2024

AKT THEMELIMI

I SHOQËRISË ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR

“ K-C Group”

Në Pogradec sot më datë 24 Prill 2024, në respektim të kërkesave të ligjit nr.9901, date 14.4.2008 “Për Tregëtarët dhe Shoqëritë Tregtare”, Ortakët vendosën të krijojnë Shoqërine me Përgjegjësi të Kufizuar “K-C Group”;

-Klajdi CAPO , i biri i Namikut, lindur më: 22.09.1995 në Pogradec dhe banues në Pogradec, shtetas shqiptar, mbajtes i letërnjoftimit me nr: 037542624, dhe numër personal: J50922043T.

Me vullnet të plotë e të lirë, bazuar në vendimin e Asamblesë së Përgjithshme të datës 24 Nëntor 2024, në respektim të ligjit nr. 9901, datë 14.4.2008, ”Për tregëtarët dhe shoqëritë tregëtare”, të ligjit nr. 9723, datë 03.05.2007 “Për Qendrën Kombëtare të Biznesit”, hartohet ky akt themelimi i Shoqërisë me Përgjegjësi të Kufizuar me emrin **“K-C GROUP”** (mëposhtë e quajtur Shoqëria).

KRIJIMI

Shoqëria “**K-C Group**” sh.p.k. është person juridik i së drejtës shqiptare, Shoqëri me Përgjegjesi të Kufizuar. Shoqëria është një shoqëri tregëtare, e themeluar nga ortakët, të cilët nuk përgjigjen për detyrimet e shoqërisë tregtare dhe mbulon personalisht humbjet e shoqërisë deri në pjesën e pa shlyer të kontributeve të nënshkruara. Kontributi i ortakëve përbën kapitalin e regjistruar të shoqërisë. Ortakët gëzojnë kuotat e tyre në shoqëri, në përpjestim me kontributin që kanë dhënë në kapital.

SELIA

Shoqëria e ka selinë në Pogradec, me adresë Pogradec, Gështenjës, Barçallëk, numër pasurie 409, zona kadastrale nr 1068, kodi i banesës 61. Shoqëria mund të ndryshojë selinë e saj, të hapë zyra përfaqësie, degë, të krijojë filiale si brenda edhe jashtë Republikës së Shqipërisë, vetëm me vendim të Asamblesë së Ortakëve

OBJEKTI I VEPRIMTARISË

Shoqëria do të zhvillojë aktivitet privat me këtë objekt veprimtarie:

“ Tregëtim me shumicë dhe pakicë e pijeve alkoolike e jo alkoolike, të kafes etj. Tregëtimin e artikujve të ndryshëm të të gjitha llojeve me shumicë dhe me pakicë, artikuj të ndryshëm ushqimorë”

KOHËZGJATJA

Shoqëria do të zhvillojë aktivitetin e saj për një periudhë kohore të pa kufizuar.

KAPITALI THEMELTAR

Kapitali i shoqërisë sipas nenit 72 të ligjit i ndryshuar me ligjin nr. 129/2014 dt: 02.10.2014 i cili ndahet në numër kuotash dhe secili ortak gëzon të drejtën e një kuote në raport me kontributin e derdhur.

Kapitali themeltar i shoqërisë është 100,000 leke (njqind mije lekë). Numri i kuotave 1 (nje). Kapitali i mësipërm është nënshkruar dhe shlyer tërësisht në të holla nga ortakët e shoqërisë:

-Klajdi CAPO, zotërues i kuotave, të cilat përfaqsojnë 100% të kapitalit themeltar të shoqërisë prej 100,000 leke (njqind mije lekë).

Kontributi i ortakëve mund të jetë krahas në para edhe në natyrë (pasuri të paluajtshme e të luajtshme, apo të drejta).Ortakët përgjigjen për humbjet e shoqërisë përkundrejt të tretëve deri në vlerën e kontributit të tyre në kapitalin themeltar të shoqërisë.

ZMADHIMI DHE ZVOGËLIMI I KAPITALIT

Kapitali i shoqërisë mund të zmadhohet nëpërmjet nënshkrimeve të pjesëve të kapitalit themeltar për kontributet në para dhe me anë të kontributeve në natyre, në shërbime, nëpërmjet emërimit të një eksperti të autorizuar për këto kontribute në natyrë sipas kërkesës së administratorit me miratim të Asamblesë së Përgjithshme të Ortakëve.

Kapitali i regjistruar i shoqërisë mund të zvogëlohet me vendim të Asamblesë së Përgjithshme të Ortakëve.

TRANSFERIMI I KAPITALIT

Kuotat e kapitalit të një Shoqërie me Përgjegjësi të Kufizuar e të drejtat që rrjedhin prej tyre mund të fitohen apo kalohen nëpërmjet;

- a) kontributit në kapitalin e shoqërisë;
- b) shitblerjes;
- c) trashëgimisë;
- c) dhurimit;
- d) çdo mënyrë tjetër e parashikuar me ligj.

Në rastin e kalimit të kuotave me kontratë, kjo e fundit duhet të bëhet me shkrim.

ORGANET VENDIMMARRËSE DHE DREJTUESE

Asmableja e Përgjithshme e Ortakëve, është vendim marres i shoqërisë.

Asmableja e Përgjithshme miraton çdo ndryshim të Akt-Themelimit sipas modaliteteve të përcaktuara me ligj.Çdo ndryshim Akt-Themelimi duhet të depozitohet pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit për të pasqyruar ndryshimet në skedën e shoqërisë.

Asmableja e Përgjithshme e Ortakëve, vendos për çështje si;

- a) përcaktimi i politikave tregëtare të shoqërisë;
- b) emërimin dhe shkarkimin e administratorëve të shoqërisë;
- c) emërimi dhe shkarkimi i likuiduesve dhe ekspertëve kontabël të autorizuar;
- c) përcaktimin e shpërblimeve;

d) mbikqyrjen e zbatimit të politikave tregëtare nga administratorët, përfshirë edhe përgatitjen e pasqyrave financiare vjetore dhe të raporteve të ecurisë së veprimtarisë;

e) përfaqesimin e shoqërisë në gjykatë dhe në procedimet e tjera ndaj administratorëve;

f) miratimin e rregullave proceduriale të mbledhjeve të asamblesë;

Të gjitha vendimet e marra nga ortakët regjistrohen në një regjister të vendimeve, të dhënat e të cilit nuk mund të ndryshohen ose të fshihen. Duhet regjistruar në veçanti, por pa u kufizuar në to, vendimet për;

a) miratimin e pasqyrave financiare vjetore dhe të raporteve të ecurisë së veprimtarisë;

b) shpërndarjen e fitimeve vjetore dhe mbulimin e humbjeve;

c) investime;

d) vendimet për riorganizimin dhe prishjen e shoqërisë.


Vendimet e pa regjistruara në regjistrin e vendimeve janë absolutisht të pavlefshme. Shoqëria nuk mund të kundrshtojë pavlefshmerinë të tretit, që ka fituar të drejta në mirëbesim, përveç rastit kur shoqëria provon se i tretit ka pasur dijeni për pavlefshmerinë, apo në bazë të rrethanave të qarta nuk mund të mos kishte pasur dijeni për të.

ADMINISTRIMI

Administrator i shoqërisë është z. Artan Kujtim, i biri i Thanasit, lindur më 26.11.1980 në Trebinjë, Pogradec dhe banues në Pogradec, shtetas shqiptar, mbajtës i letërnjoftimit me nr: **033657907** dhe numër personal: **I01126052K**.

Administratori i shoqërisë do të ushtrojë kompetencat e administrimit për një afat 5 (pesë) vjeçar, me të drejtë ripërtëritje.

Administratori emërohet dhe shkarkohet me vendim të Asamblesë së Përgjithshme të Ortakëve të shoqërisë. Administratori i shoqërisë mund të emërohet edhe një person i tretë jashtë ortakerisë.

Artan Kujtim 

PERGJEGJËSITË

Administratori është përgjegjës individualisht ndaj shoqërisë ose të tretëve, për shkelje të ligjeve, për shkelje të Akt-Themelimit, apo për faje të kryera gjatë administrimit të shoqërisë.

Pasojat e marreveshjeve të pa miratuara nga ortakët që i sjellin dëmtim shoqërisë, i ngarkohen administratorit dhe ortakut që ka bërë marrëveshjen, për të përballuar në mënyrë individuale ose solidarisht sipas rastit pasojat përkatëse.

VITI FINANCIAR

Viti financiar i shoqërise fillon më 1 Janar dhe përfundon më 31 Dhjetor.

BILANCI I SHOQËRISË DHE DIVIDENTËT

Brenda 6 muajve nga mbyllja e vitit financiar, mbledhja e Asmablesë së Përgjithshme e Ortakëve, miraton bilancin e paraqitur nga administratori. Mbledhja e Asmablese së Përgjithshme vendos rreth shpërndarjes së dividendit, pasi të jenë zbritur humbjet e vitit të mëparshëm financiar siç edhe parashikohet nga ligji.

BAZA LIGJORE

Shoqëria do të zhvillojë aktivitetin e saj në përputhje të plotë me këtë Akt-Themelimi dhe dispozitat e legjislacionit shqiptar. Për sa nuk parashikohet në këtë Akt-Themelimi, do të zbatohen dispozitat e ligjit nr. 9901, date 14.4.2008 “Për tregëtarët dhe shoqëritë tregëtare”, kodit civil dhe çfarëdo ligji tjetër specifik në Republikën e Shqipërisë.

DISPOZITA PËRFUNDIMTARE

Ky Akt-Themelimi u redaktua nga ortakët dhe u shtyp në 4 ekzemplarë me vlera të njëjta juridike në gjuhën shqipe.

ORTAKËT

Klajdi CAPO

